
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Середня освіта (Хореографія) 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

014 Середня освіта (Хореографія),
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Підготовка вчителя хореографії в Уманському державному педагогічному 
університеті імені Павла Тичини має багаторічні традиції. Наукова, 
навчально-виховна та творча діяльність кафедри хореографії та художньої 
культури Уманського державного педагогічного університету імені Павла 
Тичини сприяє підготовці творчого педагога-митця. Вчитель хореографії 
має демонструвати не лише виконавські можливості, а й максимально 
реалізувати власний педагогічний потенціал та володіти сучасними 
методиками щодо реалізації творчого потенціалу дитини. Представлену 
освітньо-професійну програму «Середня освіта (Хореографія)», що 
реалізується в Уманському державному педагогічному університеті імені 
Павла Тичини, розроблено відповідно до сучасних вимог ринку праці. Обсяг 
освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКТС. 
Освітньо-професійною програмою передбачено формувати здатність до 
виконавської, педагогічної, балетмейстерської та наукової діяльності, 
збереження кращих танцювальних традицій України та світу.
Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хореографія)» 
розроблена науково-педагогічним складом Уманського державного 
педагогічного університету імені Павла Тичини і спрямована на 
студентоцентроване навчання та орієнтована на професійну підготовку 
вчителів хореографії для Черкаської області та інших областей України. 
Підготовка вчителів хореографії в ЗВО обумовлена запитом з боку 
роботодавців та потребами регіону.
З метою вдосконалення Освітньо-професійної програми «Середня освіта 
(Хореографія)» рекомендуємо ввести до переліку дисциплін вільного вибору 
дисципліни, які дозволяють ознайомити студентів з інноваційними 
підходами до навчання та виховання здорового покоління.
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